

世裕路居民反映小区池塘垃圾多

物业回复:已经打捞三天,将继续清理



本报讯(YMG全媒体记者 吕金滢 摄影报道)近日,家住芝罘区世裕路的一位市民向“烟台民意通”热线6601234反映,自家小区的池塘里积满垃圾一直无人清理。接到反映后,记者立刻赶往现场调查。

这个小池塘位于世裕路86号单元楼南侧,池塘边被大概1米高的围栏围住。记者看到,水面上漂浮着一些枯死的莲叶和树枝,池塘边的地面上,

堆放着被水浸泡过的枯叶,一些死亡的小鱼也出现在眼前。一位路过的居民告诉记者:“这个池塘里的枯叶、枯树枝比较多。”另一位居民则表示,经常有一些塑料袋等垃圾被吹到池塘里。记者就此事联系了世秀社区,负责该区域的网格员说:“已经联系了嘉德物业,物业经理告诉我们,正在清理中。”

记者随后拨通了嘉德物业的电话,一名工作人员表示:

“我们已经清理3天了,清理工作将继续进行。由于池塘周围有栏杆,人工清理起来有难度,所以速度会慢一点。”至于岸边

的枯叶和死鱼,物业工作人员表示,他们在打捞上岸后会先晾干这些垃圾,然后再集中运输出去。



事要解决·烟台民意通

政务服务便民热线 12345

烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

保安与热心市民救助欲轻生女子

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王煜琪)3月21日16时许,烟台滨海广场的保安人员在巡逻时,发现一名女子欲跳海轻生,于是立即上前进行劝导,并

报警将其解救。

当日下午,保安于永平在巡逻过程中,发现一女子神情恍惚,在海岸沿线徘徊,意识到该女子有轻生的想法,便与一位散步的大姨立即冲

上前阻拦。大姨拉住这名女子的双手,对该女子说:“你是不是遇到了什么困难啊?有什么难题大家一起想办法帮你解决……”

于永平也及时拨打了

110报警电话。此时,女子情绪非常激动,于永平与广场的热心群众一直在旁边守护,耐心劝导安抚,直到民警到达,将该女子带往派出所才离开。

莱州坎上村自来水改造逼村民交费?

12345热线现场督办,发现投诉不属实

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)近日,莱州市程郭镇坎上村村民拨打12345政务服务便民热线,反映村里前几年进行自来水管网改造,将原先自来水管强制挖断,村民不交费不给接自来水。3月21日上午,记者与12345热线督办员到现场进行调查。

坎上村位于莱州市坎上水库东侧,共有150余户常住居民。据村党支部书记段义介绍,之前村民日常用水长期来自自家水井,水质较差,水压不足,不能实现24小时稳定供

水。本着惠民自愿的原则,经村民代表会议表决通过,进行城乡管网一体化改造,参与改造的农户每户需要交纳500元改造费用,主要用于原自来水管网的改造升级、供水端口切换以及入户水表购买和安装。村内长期居住的村民(包含投诉人)均已同意并自愿交纳改造费用。

2022年5月17日,自来水管网改造工程正式启动,6月3日完工。在施工过程中,考虑到施工需要及节约用水等因素,坎上村村委提前告知村民

断水时间、备用水源地位置,并提醒备用水源可供全体村民(含未进行改造的农户)免费使用。并不存在强制挖断自来水管道和不交费不给接自来水的行为。

随后,记者来到该村多户居民家中进行走访。在村民于学香家中,水龙头里流出的自来水干净透亮。“现在用水方便多了,做饭、洗澡随时都有水。”于学香一边洗菜,一边感慨。据她介绍,生活用水不便一直是村民们面临的问题,停水、水质差成了“家常便饭”。2022年

村里进行自来水管网改造后,用水一直很正常。

督办员表示,从现场情况来看,确认该投诉不属实。下一步,建议该村加强自来水设施日常维护管理工作,确保村民持续喝上“放心水”。



12345

政务服务便民热线



做完饭 这个阀门要不要关?

本报讯(YMG全媒体记者)近日,河北燕郊一起疑似燃气泄漏引发的爆燃,导致周围多栋建筑受损、人员伤亡。

在昨天直播的烟台广播电视台《民生热线》节目中,“做完饭要不要关总阀,何时更换老旧燃气管道”成为市民热议的话题。

孙女士来电:每次做完饭是否要将总阀关掉?来回开关的话,这个阀门会不会出现滑丝故障,反倒会发生燃气泄漏?

新奥燃气客户服务部主任郭帅:使用完燃气后应将灶前阀关掉,不会出现滑丝的情况。如果长时间不在家建议将表前阀关掉,再次使用时,可提前联系新奥燃气工作人员上门打开使用。

孙女士来电:芝罘区白兰街何时能换总管道?

郭帅:之前已经对这里东西两边住户进行了老旧管道改造,中间户型的南面有私搭阳台的情况,导致有安全隐患无法下管,节目后将到现场查看,了解原因看是否能更换。

小手拉大手 宣传森林防火



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 杜善胜 马文婧 摄影报道)连日来,福山区教体局组织全区各学校开展森林防火宣传教育,通过“小手拉大手”的形式,带动广大家长积极参与。

各学校对学生具有针对性和实用性的消防安全教育。教师组织学生观看防火警示教育片、公益短片,让学生深刻了解到保护森林的重要意义、森林火灾的危害、防火灭火小常识、火场逃生方法等,强化了学生的消防安全意识。

为了让防火知识宣传既入脑入心,又不落俗套,学生们充分发挥想象力和创造力撰写脚本,与家长共同拍摄趣味防火小短片,通过寓教于乐的方式提高防火意识,学习防火小常识。通过查阅书籍、浏览网站等方式收集森林防火知识,并绘制成森林防火手抄报,在提高动手能力同时加强防火意识,使“防火胜于救灾,防火胜于造林”理念深入人心。